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DECLARAȚIE DE PRESĂ 

 

Bună ziua, sunt inspector de specialitate în administrație publică Matei Alina Geanina  din cadrul 

Centrului de Prevenire, Evaluare si  Consiliere Antidrog Tulcea.  

În perioada premergătoare minivacanței prilejuite de Sărbătoarea Rusaliilor Ortodoxe, specialiștii 

antidrog din județul Tulcea desfășoară, la nivel local, activități de prevenire și informare cu privire la 

efectele negative și riscurile asociate consumului de droguri. 

Aceste acțiuni preventive sunt centrate, în principal, în spațiile recreaționale aglomerate, respectiv 

zonele de agrement din întreaga ţară, evenimentele cu public numeros. 

De asemenea, specialiștii antidrog desfășoară și sesiuni de informare în domeniul prevenirii 

consumului de droguri, adresate personalului din zona de servicii, și realizează activități specifice pe 

linia prevenirii și reducerii riscurilor asociate consumului de droguri în rândul participanților la 

evenimente. 

Recomandăm tuturor să fie atenți la ce se întâmplă în jurul lor, mai ales dacă participă la evenimente 

cu public numeros, să nu consume substanțe psihoactive și nici alcool în exces, să se hidrateze 

constant, cu apă, pentru a putea preveni orice incident nedorit. 

Adulții sunt sfătuiți să nu conducă autoturisme dacă se află sub influența băuturilor alcoolice sau a 

drogurilor. Consumul unor astfel de substanțe acționează asupra sistemului nervos central cu efecte 

atât asupra stării fizice, cât și psihice, și afectează funcția vizuală și de percepție, ceea ce generează o 

conduită necorespunzătoare în conducerea autovehiculelor. 

Agenţia Naţională Antidrog reamintește că, în cadrul proiectului DepreHUB, este funcțională linia 

telefonică adresată persoanelor consumatoare de droguri sau aparținătorilor acestora, prin intermediul 

căreia se oferă consiliere psihologică 24 de ore din 24, 7 zile din 7.  Numărul de telefon DepreHUB 

este 0374.456.444. 

Vă dorim o minivacanță liniștită, în siguranță! 
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